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令和２年８月伊勢原市教育委員会定例会議事録 

 

１ 開催日時 

  令和２年８月２５日（火）午前９時３０分から９時４４分まで 

 

２ 開催場所 

  市役所 ３階 第３委員会室 

 

３ 教育長及び委員 

  教育長           鍛代 英雄 

  委 員（教育長職務代理者） 渡辺 正美 

  委 員           永井 武義 

  委 員           重田 恵美子 

  委 員           菅原 順子 

   

４ 説明のために出席した職員 

  教育部長          谷亀 博久 

  学校教育担当部長      石渡 誠一 

  参事（兼）歴史文化担当課長 立花 実 

  教育総務課長        熊澤 信一 

  学校教育課長        守屋 康弘 

  教育指導課長        今井 仁吾 

  社会教育課長        山内 温子 

  図書館・子ども科学館長   倉橋 一夫 

  教育センター所長      須永 尚世 

     

５ 会議書記 

  教育総務課総務係長     大澤 貴之 

 

６ 傍聴人 

  １名 

 

７ 議事日程 

  日程第１ 前回議事録の承認 

  日程第２ 教育長報告 

 

  －－－－－－－－－－－－－－ ○ －－－－－－－－－－－－－－－ 

午前９時３０分   開会 

 

○教育長【鍛代英雄】  定刻となりました。ただいまから教育委員会議を開催
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いたします。 

 本日は、配付資料はございません。 

 

  －－－－－－－－－－－－－－ ○ －－－－－－－－－－－－－－－ 

 

日程第１ 前回議事録の承認 

 

○教育長【鍛代英雄】  日程第１「前回議事録の承認」について、お願いしま

す。 

○教育長及び委員   承認 

 

  －－－－－－－－－－－－－－ ○ －－－－－－－－－－－－－－－ 

 

日程第２ 教育長報告 

 

○教育長【鍛代英雄】  続きまして日程第２、教育長報告をいたします。本日

は、２件でございます。 

 まず、新型コロナウイルス感染症拡大防止の対応について、教育部長から報告

をお願いします。 

○教育部長【谷亀博久】  それでは、私のほうから報告させていただきます。 

 まず、学校についてでございます。昨日、２４日の月曜日から２学期が始まり

ました。運動会、体育祭でございますが、春に予定していた分は秋に順延して、

内容を縮小または分散開催、保護者の人数制限などを行いながら実施する予定で

ございます。また、修学旅行ですが、児童生徒にとって思い出に残る活動でもあ

るため、感染防止対策を図りながら実施することができるか、現在、検討中でご

ざいます。 

 夏休み中の学校閉庁日につきましても、例年の８月１２日、１３日、１４日に

加え、小学校では７月２３日、２４日の祝日に授業を行った分の振替もあり、長

い学校では、土日を含めて連続１０日間という勤務しない日が続きましたが、特

に問題はありませんでした。 

 また、学校開放事業についてですが、８月１日から小中学校のグラウンド及び

体育館の開放を再開しております。また、石田小学校の特別教室は、１教室のみ、

９月１日に開放を再開いたします。 

 また、市全体の話になりますけれども、市主催のイベント、また、事業等につ

きましては、原則として令和３年３月末まで中止または延期とするという方針が

出されました。しかし、中止・延期することが難しいイベントや、市民の生活や

健康維持に必要となる事業については、感染予防対策等を講じながら開催すると

いうことでございます。 

 私からは以上です。 

○教育長【鍛代英雄】  次に、令和２年度９月補正予算について、学校教育担
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当部長から報告をお願いします。 

○学校教育担当部長【石渡誠一】  令和２年度９月補正予算について御報告い

たします。資料はございません。 

 ６月議会に続きまして、本補正予算におきましても国の支援を受けながら市の

様々な施策を展開してございます。教育委員会関連で大きく２つの事業を予算化

させていただきましたので御説明させていただきます。 

 １点目は、感染症対策・学習保障等授業費の追加でございます。６月の教育委

員会議定例会におきまして説明をいたしました、学校の感染症対策を徹底しなが

ら子どもたちの学習保障をするため、校長の判断で迅速かつ柔軟に対応すること

ができるよう本事業費を創設し、消耗品費及び備品購入費を計上するものでござ

います。これらは学校規模に応じて配当されるものですが、６月議会でお認めい

ただいた補正予算の金額に加算される金額があるということを御説明いたしまし

た。この加算分について、小中学校で計２,８００万円を計上いたしました。 

 ２点目は、ＧＩＧＡスクール構想に係る情報教育推進事業費の追加でございま

す。小中学校の全児童生徒への１人１台学習用コンピューター端末の整備費とし

て、小中学校合わせて４億７,４９６万円、並びに、緊急時における家庭でのオン

ライン学習環境の整備等、様々な環境整備に係る費用といたしまして、３,１４５

万９,０００円を計上したものでございます。 

 これらの補正予算についてお認めいただきましたので、今後、感染症対策・学

習保障等事業費につきましては、各小中学校への追加配当を、ＧＩＧＡスクール

構想に係る情報教育推進事業費として、学習用コンピューター機器等の整備の準

備を早急に進めてまいります。 

 私からは以上でございます。 

○教育長【鍛代英雄】  報告は以上でございます。御質問等がありましたらお

願いいたします。 

○委員【永井武義】  ただいま御説明がございました９月補正予算のＧＩＧＡ

スクール構想の件で、最初に御説明いただいた大きな金額のほうは機器に関する

費用ということですけれども、その後の３,１４５万９,０００円は、具体的には

どのような形の対応となりますか。 

○教育指導課長【今井仁吾】  こちらについては、まず家庭学習のための通信

機器整備、いわゆるモバイルルーターの整備でございます。こちらのほうが、１,

０６０万３,０００円。その他、学校からの遠隔学習機能の強化として、教員用の

マイク付きカメラの整備を予定してございます。 

 整備の支援を行うＧＩＧＡスクールサポーターについて、１名の配置を予定し

ており、２４１万７,０００円を計上しています。 

 さらに、障がいのある児童生徒の入出力支援装置で、マイク付きのヘッドホン

を想定しておりますが、こちらが１８万５,０００円となっております。 

 その他は、今年度分の通信費と、設置に係る費用、設定費用を含めて、３,１４

５万９,０００円という形で計上させていただいております。 

 以上でございます。 
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○委員【永井武義】  ありがとうございます。継続的に固定費用として必要な

分もあると思いますが、それも含まれているということですか。 

○教育指導課長【今井仁吾】  はい。これは今年度分になりますが、いわゆる

通信費等については毎年かかるものとなります。 

○委員【永井武義】  具体的な使用開始の時期は。 

○教育指導課長【今井仁吾】  現在、ネットワーク工事を行っており、そちら

に合わせて、機器の整備を早急に進めているところです。年度内に整備が完了で

きるように努めてまいります。 

○委員【永井武義】  ありがとうございました。 

○教育長【鍛代英雄】 ほかにはございますか。 

○委員【菅原順子】  ２点お伺いしたいんですけれども、１点目は、全国的に

スクール・サポート・スタッフというシステムが開始されているかと思うんです

けど、どのような募集状況と応募状況で、そのシステムが稼働しているのか、ど

んなような業務内容かという辺りを伺いたいと思います。 

 もう一つは、ＧＩＧＡスクール構想について、機器類の整備完了が年度内とい

うことが、そこで使用するソフトについて、今のうちに前もって用意したり、あ

るいは先生方がオンラインでできるかどうか、どんな感じになるのかという辺り

のトライアルを、前もって今の時期に何かされているのかを伺いたいと思います。 

○教育長【鍛代英雄】  それでは、まずスクール・サポート・スタッフについ

て、学校教育課長からお願いします。 

○学校教育課長【守屋康弘】  今年度、新型コロナの関係で、県費でスクール

・サポート・スタッフの任用ができることになっています。今月、ホームページ

で募集をしまして、手続を進めているところです。スクール・サポート・スタッ

フが担う内容としましては、教員でなくてもできるような印刷業務であったり、

校舎内の消毒等になります。 

 以上です。 

○教育長【鍛代英雄】  続いて、ＧＩＧＡスクール構想の関係について、教育

指導課長。 

○教育指導課長【今井仁吾】  まず、ソフト面について、今、予定しているの

が、授業の中で共同で使う授業支援ソフトと言われるもので、１台の端末で、自

分で入力したものが共有できるようなものと、学習教材、学習の問題等が入って

いるもので、今配備しているタブレット端末にも同じような機能のソフトが入っ

ています。当然、新しいソフトが入れば、それに伴う研修も予定していますが、

現在はそのような整備を進めることを想定しております。 

 また、導入に当たり、機器の使い方については、先ほどお話ししたＧＩＧＡス

クールサポーターにマニュアル等の作成依頼を考えています。なお、来年度につ

いては、操作研修等も予定しております。また、学校を支援する支援員等の導入

も検討してまいりたいと考えております。 

 以上でございます。 

○委員【菅原順子】  スクール・サポート・スタッフの仕事はもう既に始まっ
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ているのですか。 

○学校教育課長【守屋康弘】  現在募集をかけており、早ければ９月から任用

できるのかを県と調整しております。 

○委員【菅原順子】  シルバー人材センターとか、そういうところに声かけと

かできるといいですよね。 

○学校教育課長【守屋康弘】  県費のスクール・サポート・スタッフは、公募

が前提となっておりますので、ホームページを使って募集を行っています。 

○委員【菅原順子】  ありがとうございます。 

○教育長【鍛代英雄】  よろしいですか。ほかには何かございますでしょうか。 

 よろしければ、次に移らせていただきます。 

 

  －－－－－－－－－－－－－－ ○ －－－－－－－－－－－－－－－ 

 

その他 

 

○教育長【鍛代英雄】  次は「その他」でございます。委員の皆様から何かあ

りますでしょうか。よろしいでしょうか。 

 事務局から何かありますか。 

 特にないようですので、最後に、来月の定例会の日程をお願いします。 

○教育総務課長【熊澤信一】  次回の定例会につきましては、９月２９日の火

曜日、午前９時３０分から、第２委員会室で開催いたします。 

○教育長【鍛代英雄】  それでは、本日の教育委員会議はこれをもって閉会と

させていただきます。どうもありがとうございました。 

 

午前９時４４分   閉会 

 

  －－－－－－－－－－－－－－ ○ －－－－－－－－－－－－－－－ 

 

□資料なし 



 

令和２年８月伊勢原市教育委員会定例会会議 日程表 

 

日時：令和２年８月２５日（火） 

午前９時３０分から 

場所：市役所 ３階  第３委員会室 

 

開 会 

 

議 事  

日程第１  前回議事録の承認 

 

日程第２  教育長報告 

 

その他 

 

閉 会 

 

 


